

9月10日上午，“国培计划（2014）”——山西省农村中小学教师置换脱产研修培训项目（初中语文）开班典礼在山西师范大学文理学院2号教学楼407教室举行。出席典礼的有山西师大文学院院长、国培项目首席专家、博士生导师延保全教授，文学院党委书记吴华英，文学院副院长、国培项目负责人、硕士生导师武永明教授，文学院国培办主任瞿守宇，山西师大国培办教师黄秋艳，本次国培班班主任郝弘毅以及来自山西省10个地市的40名初中语文骨干教师参加了开班典礼。开班典礼由瞿守宇老师主持。

此次开班恰逢第30个教师节来临，武永明教授首先表达了对全体参训学员的节日祝贺，代表山西师大欢迎大家的到来。接着他重点就培训的意义，培训什么，怎么培训做了详细介绍和说明，要求学员做到遵守纪律，要求工作人员多与学员沟通交流，大家齐心协力共同完成好这次国培任务。瞿守宇老师强调了此次培训的纪律要求、安全工作，并就时间安排做了解释。来自大同天镇九中的学员代表张楠老师作了表态发言，感谢山西师大给予的培训机会，感谢文学院领导对国培学员的关怀，表示在接下来的培训学习中一定珍惜机会，认真努力，圆满完成培训任务。

典礼结束后，国培办黄秋艳老师与班主任郝弘毅老师组织召开了以“破冰之旅”主题班会。学员之间通过自我介绍，彼此有了初步了解，为下一步的生活与学习奠定了良好基础。



开班典礼现场



学员代表发言

